Конспект занятия в младшей группе с использованием игр В.В. Воскобовича на тему: «Путешествие божьей коровки»

Программное содержание

Во время игр «Чудо-цветик», «Коврограф», развивать у детей сенсорные знания: знания цветов, счет один - много, умение составлять из частей целое. 

В игре «Черепашки» развивать логику, воображение, конструктивные умения, мелкую моторику рук.

В игре «Игровизор» развивать умение ориентироваться на листе бумаги, проводить прямую линию.

Продолжать учить детей ориентироваться на коврографе, развивать творчество создавая необычные цветы.

Воспитывать умение ориентироваться в коллективе.

Демонстративный материал: 
Игрушки: коврограф «Ларчик», «Лес», «Божья коровка», «Черепашка».
Образцы: волшебный клубочек, черепашка, волшебная полянка.

Раздаточный материал: настольные игры В.В. Воскобовича на каждого ребенка: «Чудо-цветик», «Черепашки», «Игровизор», квадраты разного цвета, маленькие кружочки разноцветные на тарелочках. 

Ход занятия:
Приветствие: «Здравствуйте ладошки…»

Здравствуйте, ладошки



Здравствуй, мой ротик,

Хлоп-хлоп-хлоп.




Чмок-чмок-чмок.

Здравствуйте, ножки,



Здравствуйте, зубки,

Топ-топ-топ.




Щелк-щелк-щелк.

Здравствуйте, щечки,



Здравствуй, мой, носик,

Плюх-плюх-плюх.



Бип-бип-бип.

Пухленькие щечки,



Здравствуйте, гости.

Плюх-плюх-плюх.



Гости: - Здравствуйте!
1. Игровой момент (имитировать шуршание в кустах).

Воспитатель: Ребята слышите, что-то шуршит вот здесь в кустах. Давайте подойдем поближе и посмотрим, что это может быть? Кто это? (Дети называют). Да это Божья коровка. Здравствуй Божья коровка. Где ты идешь?

Божья коровка: Здравствуйте ребята, У моей подружки День рожденье и я собралась подарить ей букет цветов. Вот хожу по улице, а здесь уже очень холодно, нигде нет цветов, а тетушка Сова мне сказала, что цветы можно найти за густым и дремучим лесом на волшебной полянке. А как туда идти я не знаю. 
Воспитатель: Ребята, а мы с вами уже большие и сможем помочь Божьей коровке. Правда? Давайте мы сделаем волшебный клубочек. Вот он то и проведёт нас к этой волшебной полянке. Садимся сейчас все за столы.

Игра «Чудо-Цветик»
Воспитатель: Посмотрите у меня в тарелочке очень много долек, мы их сейчас соберем все вместе вот так и у нас получился волшебный клубочек (образец).

Воспитатель: Посмотрите и скажите сколько долек здесь (ответ детей - много).

Воспитатель: А сколько клубочков получилось (ответ детей - один).

Воспитатель: Самостоятельная работа детей (словесная помощь воспитателя). Вот и получился клубочек. Молодцы! Похлопали все в ладоши. Вот теперь можно отправляться в путь. Становитесь все друг за дружкой, а клубочек впереди. 

«Ты катись, катись клубочек 

за ракитовый кусточек 

к волшебной полянке».
А мы за тобой.

Физкультурная минутка

«Музыкальная прогулка» (катится клубочек по дорожке, а детки за ним идут по веревочке положенной на пол извилисто, перепрыгивают через пенечки, ручейки).

Воспитатель: А вот и лес. Посмотрите, какой он густой, дремучий. А волшебный клубочек говорит, что нужно в лесу пройти по тропинке, а тропинка не простая, необычная, из камушек. Посмотрите на них какие они красивые (воспитатель раздает камушки по одному, детям и каждый ребенок называет какого он цвета и какой он формы).
Образец: У меня камушек квадратной формы красного цвета.

Игра «Коврограф»

(дети, по очереди называя фигуру ее цвет и форму, прикладывают ее на коврограф).
Воспитатель: Вот какая необычная тропинка. Можно идти.

«Зашагали ножки по дорожки

Раз, два, три

Весело идти всем дружно

Раз, два, три»

Воспитатель: Вот тропинка и закончилась. Ребята, посмотрите, а кто же здесь, сидит (дети находят черепашку). Здравствуй Черепашка! 
Черепашка: Здравствуйте ребятишки. Вы не встречали моих детишек? Они пошли погулять и до сих пор не вернулись.

Воспитатель: Да вот же они на полянку гуляют. Ребята давайте пойдем, поможем Черепашке собрать ее детишек. (Дети садятся за стол).

Игра «Черепашки»

Образец воспитателя (на фланелеграфе есть ориентир, где нужно выложить черепашку). Ребята, сейчас мы возьмем самую большую часть, а сверху по кладем поменьше. 
Самостоятельная работа детей.
Черепашка: Спасибо вам ребята! Вы для меня сделали такое доброе дело, собрали всех моих детишек, а теперь пойдем немножко отдохнем. 

Физкультурная минутка

«Веселый танец»
Черепашка: Вот мы отдохнули. А где, вы идете? (Ответы детей). За то - что вы помогли собрать всех моих детишек, я вам подскажу самую короткую дорогу к Волшебной полянке. Но для начала давайте разомнем пальчики.

Пальчиковая игра

Руки сжаты в кулаки, большие пальцы внутри. Затем показать большие пальцы и спрятать обратно.

Руки вниз, в кулачок,

Разожми и на бочок.
Игра «Игровизор»

Воспитатель: Ребятушки, на листочке найдите черепашку и нарисуйте от нее прямую линию к Волшебной полянке… А сколько здесь цветов, видимо ни видимо. Вот она оказывается волшебная полянка. Спасибо тебе Черепашка. 

Черепашка: Ну, все ребятушки, пока. Мне пора идти укладывать своих детишек спать.  

Воспитатель: Да, полянка необычная. Ну что же с цветами? Наверно они сейчас спят. А мы с вами сейчас их разбудим. 

Игра «Коврограф»

(На коврографе приклеены разноцветные кружочки со стебельками, каждому ребенку дать тарелочку, в которой много кружочков).

Воспитатель: Сейчас я вам даю тарелочку, а вы внимательно посмотрите какого цвета у вас лежат лепестки и найдите на полянке такого же цвета серединку.

Самостоятельная работа детей: дети подбирают лепестки к серединке такого же цвета.

Божья коровка: Ребята, большое вам спасибо, за помощь. Посмотрите, какой красивый, необычный получился букет. Теперь я могу идти на День рождения к своей подружке. Ей очень понравится этот букет. 

Звучит песня «С днем рождения»! 

Итог: Ребята, что мы сегодня с вами делали на занятии? Какие добрые дела мы сегодня с вами сделали? Кого выручили? Что больше всего понравилось?  (Ответы детей)
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